

розщеплювався казначейством, тобто 43% - спрямовувалося до місцевого бюджету, а решта до ПФУ і соціальних фондів. Однак, Постанова КМУ від 27.12.2010 р. №1196 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2000 р. № 507», що набрала чинності з 1 січня 2011 року змінила правила. Відтепер Держказначейство не здійснюватиме, як раніше, розподіл сум єдиного податку між місцевими бюджетами, Пенсійним фондом та соцфондами. З нового року підприємці самостійно повинні сплачувати окремо єдиний податок на рахунок місцевого бюджету, а окремо до ПФУ - соціальний внесок. Наприклад,

Ставка

Куди платити з 01.01.2011 року

200 грн.

ПФУ - 57% (114 грн.) (соціальний внесок)

Податкова - 43% (86 грн.) (у місцевий бюджет)

Отже, залишивши ставки єдиного податку на попередньому рівні Івано-Франківські депутати фактично ввели в оману підприємців-спрошенців. Тому, що сплативши за січень і лютий 2011 р. попередню ставку, підприємці фактично переплатили у місцевий бюджет не мало не багато, аж 57% від суми. І крім того, вони (підприємці) будуть вимушені сплатити окремо в ПФУ 34,7% від мінімальної заробітної плати, без врахування уже сплаченого єдиного податку. **Тобто, залишивши ставки на попередньому рівні депутати Івано-Франківської міської ради насправді підняли їх на 57%.**

Впевнений, що

підприємці-спрошенці не розберуться у податкових нововведеннях до квітня, а там «під загальний шумок про інфляцію» ставки ще збільшуватимуть...

«Кидок» від депутатів-свободівців підтримала і податкова. За повідомленням ДПІ єдиний податок, сплачений у січні 2011 року, поверненню не підлягає. І зарахуванню як переплата перед бюджетом міста також.

«Заспокоюючи» підприємців-спрошенців залишенням ставок єдиного податку в попередньому розмірі депутати-свободівці цинічно їх обманули. Тому, що своїм рішенням вони мали б затвердити ставки єдиного податку, зменшені на 57%, що було б справедливо по відношенню до своїх же виборців і до наповнення бюджету міста. А так, просто «лоханули» людей, як і Партія Регіонів з «покращенням уже сьогодні»... Чи може вони одне і те ж? Методи то однакові.